
清掃工場 受付体制 アンケート調査結果

調査内容 清掃工場にごみを持ち込んだ方に対する調査
調査期間 令和７年７月２９日から令和７年８月１３日まで

Ｑ１：年齢について
年齢 人数 割合

１０〜２０代 16 3%
３０代 54 9%
４０代 103 17%
５０代 203 33%
６０代 146 24%
７０代以上 83 14%

計 605 100%

Ｑ２：住んでいる場所について
地区 人数 割合

君津地区 513 85%
小糸地区 53 9%
小櫃地区 15 2%
清和地区 5 1%
上総地区 17 3%
その他 2 0%

計 605 100%

Ｑ３：搬入ごみの種類について
種類 人数 割合

可燃ごみ 353 58%
不燃ごみ 162 27%
資源ごみ 426 70%
粗大ごみ 80 13%
有害ごみ 8 1%
剪定木 22 4%
小型家電 16 3%
※複数回答
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Ｑ４：清掃工場に搬入する頻度について
搬入頻度 人数 割合

週３回以上 9 1%
週１〜２回程度 149 25%
月１〜２回程度 268 44%
それ以下 179 30%

計 605 100%

Ｑ５：清掃工場へごみを持ち込む理由について
理由 人数 割合
ごみステーションの収集日や収集時間以外に捨てられるから。 382 63%
ごみステーションの収集日が少ないから。 77 13%
家の近くのごみステーションを利用していない（利用できない）から。 77 13%
ごみステーションで収集されないごみを持ち込むため。 113 19%
一度に複数の種類のごみを捨てられるから。 318 53%
その他 75 12%
※複数回答
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Ｑ６：清掃工場への持ち込みができなくなったら困る日について
曜日 人数 割合

月曜日 122 20%
火曜日 115 19%
水曜日 124 20%
木曜日 112 19%
金曜日 118 20%
土曜日 326 54%
特にない 205 34%
※複数回答

＜令和６年度の搬入実績＞
搬入があった曜日

月 242
火 197
水 184
木 187
金 186
土 408

計 1,404
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